



ÁRA: 4 Ft

LEV-LAP Szerkesztőség: MAURER GYÖRGY, - 1125 Bp., Szarvas Gábor út 42/b.



INKÁBB KOMMUNÁRD FALUMA, MINT

HOLNAPUTÁN SEM KOMMUNÁRD VÁROS !

Tagjai közül egyre többen elégedetlenek az ITDK tevékenységével, amely egy társadalmi kísérlet ígéretével indult, de maga a kísérlet egyre inkább lekerült a napirendről. A teaházunkban mindenről szó esik, csak a bennünket leginkább érdeklő társadalmi kísérletet övezi mély hallgatás. Ha már beszélgetünk, vitázunk, legalább arról folyjon a szó, ami elsődleges célunk.

Ezen túl gyakorlati cselekvésre van szükség, ezt várják a tagok, ez a fő vonzereje az ITDK-nak, s pontosan ez veszik el fokozatosan. Ennek hiányában az ITDK elveszti hitelét mind tagjai, mind a tevékenységét figyelemmel kísérők szemében.

Nézetem szerint két alapvető út vezet a Kommunárd Város /CV/ koncepció megvalósításához:

a. Szerves növekedés egy már meglévő településre alapozva, amely kihalóban lévő vagy közönséges falu lehetne. /Én ezt az utat javaslom, melyet alább ki is fejtek./

b. Hosszabb és alaposabb előkészítéssel egy komplett "lakótelep", ill. városterv létrehozása, és egy döntő fázisban történő megvalósítása, egyidejű, vagy majdnem egyidejű tömeges betelepüléssel. Itt számításba jöhet nagyobb állami támogatás.

Szerves növekedés alatt azt értem, hogy egy vagy több közösség /50 fős létszám alatt/ kiválaszt egy települést, telkeket vásárol, s megkezdí az építkezést és a leköltözést. Eközben ezek után is aktív szervező tevékenységet végez új közösségek bevonására a Kommunárd Kezdeményezésbe /CK/. Az elsőként odatelepülők bázisul szolgálnának /helyismeret, tapasztalatok/ a ké-

TEAHÁZI PROGRAM

A TEAHÁZ OKTÓBERIG SZÜNETET TART

A LEV-LAP következő száma szeptemberre várható. /Eacsak valami fontos közlendő nem követeli meg korábbi kiadását./

TOBORZÓ

Októberben induló /folytatódó/, új /réggi/ teaházunkhoz tartós /pl.1 évre szóló/, vagy rendszeres /pl. minden második alkalommal/, avagy rendszeretlenül /pl. 1-2 adott este a szívjűgyét, vesszőparipáját bedobva/ munkatársakat keresünk.

Tevékenységi lehetőségek:

1. Szervezés-tervezés-vendég hívás-adminisztráció-stb.
2. házigazda, háziasszony, vendégfogadó, gésa, stb.
3. tea főzés, kenyér-kenés, /fel/kínálás rendezkedés, mosogatás, stb.
4. javaslat-kérés meghívandó vendégek-re /saját magadat is ajánlhatod/

Ha bármire jelentkezzel, kérünk, hogy levélben tedd, a szerk. címén.

A továbbiakról, a részletekről egy szeptemberi este megbeszélést tartunk Bors Marinál, aki a fentieket kitalálta.



sőbbieknek. Az évek folyamán több turnusban érkező egyének és közösségek csatlakozása adná a Kommunárd Kezdeményezés /CK/ Kommunárd Faluvá /CF/ és később talán a Kommunárd Várossá /CV/ való fejlődését. Ez szerves növekedés lenne, amely remélhetőleg gyorsabb, dinamikusabb, ill. minőségibb fejlőd-

dést jelentene, mint egy átlagos településé.

Mindez a természetes, egészséges, közösségi stb., tehát a reforméletmódra alapozva történne, s a település egyesítené a mai értelemben vett város és falu előnyeit.

Az ITDK több ilyen CF kísérletet elindíthatna, amely rendkívül sok előnnyel járna:

1. A már a kezdésnél érvényesülő pluralizmus eleve több koncepció megvalósítására nyújtana lehetőséget, s a gyakorlati kipróbálásuk mutatná meg, hogy melyikük sikeresebb.
2. Az eredmények, tapasztalatok kicserélése sok zsákutcától kímélné meg a résztvevőket.
3. A CK-k, ill. a CF-k közötti egészséges verseny gyorsabb fejlődést, több új minőség kialakulását tenné lehetővé.

Tehát kis méretekkel kezdeni, de azt minél sürgősebben, s lépcsőzetes fejlődéssel, több fokozatban, az egyes fázisok eredményeinek folyamatos feldolgozásával elérni CV stádiumát. A kísérlet tényleges mozgásának folyamatos feldolgozása, visszacsatolása több új információval szolgál, mint elméleti írások tömegei, s ez az információs többlet az elméletre is termékenyítőleg hatna.

A fentiek nem tagadják a CV koncepció "b" variánsának létjogosultságát, sőt fontosnak tartom megjegyezni, hogy csak a telepszerű építkezéstípusok magas színvonalú kifejlesztése, kipróbálása jelenthet alternatívát az állami szervek jelenlegi elfogadhatatlan lakótelepépítési gyakorlatával szemben.

EGY KOMMUNÁRD KEZDEMÉNYEZÉS

Az előbbieken kifejtett nézeteim gyakorlati alátámasztásaként ezennel meghirdetek egy Kommunárd Kezdeményezést:

Még az idén nyáron, egy ház építésének megkezdésével megteszem az első lépéseket a falura költözés felé. A falu neve: BALATON /Ja. mint a tóé/, Heves megye északi határán, Egertől északra 22-23 km-re fekszik. A falu Magyarország egyik legszebb hegyvidéki táján terül el, tőle kelet-délkeleti irányban kezdődik a Bükk-hegység óriási erdőségeivel, amely védett Nemzeti Park, nyugati irányban pedig a Heves-Borsodi-dombság erdei terülnek el.

Az építendő házat a kezdeményezés első bázisának tekintem, s a tőlem telhető legnagyobb segítséget kész vagyok megadni mindazoknak, akik vállalják az

első telepések nagy elszántságot kívánó szerepkörét.

Várom minden reformcélokra, reforméletmódra törekvő egyén, közösség jelentkezését:

BARTOK GYULA

1126 Bp. Szoboszlai u. 11/b. III/2.
T: 853-792

MEGJEGYZÉSEK /mosolyogva/

- Kísérlet, kezdeményezés akkor van, ha akad kísérletező, kezdeményező, és annyi /féle/ van amennyi akad.
- ITDK tag szerintem az, aki csinál valamit e keretek között, ilyesféle értékrenddel, kb. /lényegileg/ azonos irányultsággal, tehát Gyula "mától" TAG.
- A Kezdeményezéstől a Városig vezető szerves út /ahogy itt megjelenik/ ama gyermekkori képzetemre emlékeztet, mikoris a hegyi utcácskán lezúduló esővízről azt hittem, hogy itt majd szintén nagy folyó lesz valamikor. Ezt ugyan nem tartom kizártnak, de szükséges néhány feltétel megléte, megteremtése, átgondolása. Persze ezt nyilván te is tudod.

-ma-

A JÓGA ÉS KÖVETŐI VÁGOTPUSTÁN

A Mecsekben, Pécestől nem messze található egy elhagyott hegyi falu, Vágotpuszta. Néhány évvel ezelőtt megvásároltunk itt pár házat, megteremtve ezzel alapjait közös együttlétünknek. Ami összefűz minket az a jóga, a belső béke és harmónia keresés általunk választott útja. A technikai civilizáció és az élet nap mint nap olyan helyzetek sorozatát állítja az emberek elé, melyekből nagyon sokszor nem lelik a kiutat. Lassan elcsépelletté válnak olyan fogalmak, mint stressz, fásultan megtanulunk együtt élni a betegségekkel, másokat és a társadalmat hibáztatjuk saját gyengeségeinkért.

Mi ezen hatások kikapcsolására törekszünk. Szabadidőnkben közösen munkálkodva próbálunk magunkban és a világban olyan új energiákat felfedezni, amelyekből merítve fejlődhetünk, és ezen eredményeket személyes környezetünkben /család, munkahely/ most már egy nagyobb közösség érdekében hasznosíthatjuk. Együttlétünk során közösen

dolgozunk a házakhoz tartozó földeken, a kivételesen szép környezetben a természettel való összhang megteremtésére törekszünk.

Reform életmódot folytatunk, amibe beletartozik a vezetárius táplálkozás, a természetes és herbális gyógymódok tanulmányozása, alkalmazása. /E tárggyal kapcsolatban az utóbbi időben hazánkban is egyre több írás, cikk, könyv lát napvilágot./ Társaságunk magját fiatalok alkotják, de valójában minden korosztály képviseltetve van. Diákok, tanárok, az élet legkülönbözőbb területein tevékenykedők dolgoznak itt együtt. Hangsúlyozottan nyitottnak tartjuk magunkat, aki megérti és elfogadja céljainkat, azt szívesen látjuk.

Sajnos mi is sokszor szembeke-rülünk az emberek és különféle hivatalos szervek gyanakvásával, meg nem értésével. Egyik legfontosabb célunknak tartjuk éppen ezért, hogy elfogadtassuk magunkat a társadalmi, egész pontosan fogalmagva, az előbb említett hivatalos szervekkel. Már régóta húzódik egyesületi kérelmünk elbírálása, amit az előbb említettek szellemében fogalmaztunk meg.

Hisszük, hogy az olyan fogalmak, mint Szeretet, Béke, Harmónia kiállnak mindenféle megnérettetést, és megteremtésük mind az egyének, mind a közösségnek - társadalomnak hatékony segítséget nyújthat kitűzött céljai elérésében.

A vágotpusztai közösség



KIBERNETIKA

Számítástechnikai-kibernetikai műhelyt szeretnénk alakítani. Foglalkozni szeretnénk a mesterséges intelligenciával és az egyéb fejlődésben lévő szakmai területekkel, valamint az ITDK információs rendszerével. Fontos profilunk lenne a várnató hatások vizsgálata a társadalomra és az életmódra, és az információ: hatalom vagy demokrácia problémakör kutatása. Várjuk az ITDK-sok segítségét /nehezen hozzáférhető irodalom, kompetens személyek ismerete, stb./ és az érdeklődők jelentkezését.

VÁRHELYI TAMÁS

4032 Debrecen Tessedik S. u. 120.

T: /52/ 26-632

ÁTMENET VAGY LEPUSZTULÁS

AVAGY: MINEK NÉZZÜK BAJAINKAT ?

Hogy valamiféle komplex válságot élünk meg, e lapokon aligha kell bizonygatni. Csak azt nem kérdezzük meg soha: Vajon ez a válság csupán egy átmeneti kör kínja, melyben kiizzadjuk egy újabb, viszonylag stabil állapot kereteit? Vagy éppen a fejlődés "helyes irányától" való letérés oka e bajoknak, netán visszafejlődünk?

Nem mintha a válasz evidens lenne. Csupán minden irányzatnak megvan a maga - kifejtetlen, tehát nehezen cáfolható - előfeltevése, melyet axiómaként kezel. Ilyenek:

I. Visszafejlődünk. /De honnan?/

a. Kikoptunk magyarságunkból, találjunk hát vissza a nemzet kebelére.

b. Kiszakadtunk az európai kultúra foszló szövedékéből, kössük hát újra össze a szálakat.

c. Kiszakadtunk egy következetes szocializmuskép megvalósításából; zúrvarunkból találjunk vissza a diktatúra kebelére.

A kiszakadás okai ugyanazon jelenségek,

más minősítéssel, de nem más magyarázattal. /ld. a sztálinizmus hibajelzőjét: "nem magyar embernek való", "nem elég taktikus", "nem európai embernek való"/.

II. Válságunk -nem is válság, hiszen

a. Ez a mi szép szabad életünk, miért irigyeljük?

b. Ez egy modern jelenség, legalább ebben legyünk modernek.

c. Vannak még problémák... A fentiekből kitűnik, hogy ha európai, nép-nemzeti, ortodox marxista, stb. világmagarázat azt hiszen, hogy az már világmagarázat és jövőkép, mindent megítélő szempont is, -anélkül, hogy én végiggondolom- ilyen sületlenségek jönnek ki belőle.

Hogy a fenti alternatívákból nem szokás választani, nem csoda, lévén hamisak. Társaságunk azonban nem kerülheti el, hogy jobb alternatívákat keressen, hiszen az ily totalitásban való gondolkodás egyik lényegünk.

Mester Béla

EGYMÁSRÓL

ÖKOFALU

A LEV-LAP 9-es számában közölünk egy hírt „CV Spanyolországban?” címmel és mellékeljük a kapcsolatfelvételhez szükséges adatokat. Az egyik közösség, az NSZK-beli FINKHOF - értesülve törekvéseinkről - az alábbi levelet küldte:

„MEGHÍVÁS

egy spanyolországi ökofalu 1. előkészítő találkozására

Ismerőseinkkel és barátainkkal már régóta vitatkozunk egy elhagyott spanyolországi falu újbóli betelepítéséről.

Alapvető elképzeléseink a következők:

- az ökológiai körfolyamatok helyreállítása,
- az elhagyott föld rekultiválása,
- szociális és kulturális intézmények kiépítése felnőttek és gyermekek számára,
- egyenjogú közösségek,
- embercsere az egész világgal,
- együttműködés különböző demokratikus mozgalmakkal.

Múlt évi spanyolországi „expedíciós utazásunk” egyrészt nyilvánvalóvá tette álmaink megvalósításának sürgősségét, másrészt viszont felvetett sok problémát is. Különböző elképzeléseink vannak a helyről, az együttélésről és az önellátás értelmezéséről. Nagyon fontos probléma a terv finanszírozása is.”

A további - helyre, időre vonatkozó - rész már aktualitását veszítette, mivel a meghívót csak késve tudták feladni. Ezért szabadkozni, és invitálni, hogy aki érdeklődik, az látogassa meg őket Arnach-ban.

A másik - velük kapcsolatban álló csoportnak - mi írtunk Spanyolországba. Válaszukat itt közöljük kivonatosan:

„Kedves Barátaink!

Örömmel fogadtuk, hogy megismerhettük terveiteket egy olyan országból, amelyről Spanyolországban kevés hírük van az embereknek.

Kitűnőnek találtuk a Tábor gondolatát. Számolhattok támogató-sunkkal, hogy közzétesszük az „Integral” újságban.

Nem nagyon tudjuk, hogy milyen elképzeléseitek vannak rólunk. Az Integral egyelőre nem kommuna (közösség), hanem néhány ember csoportja, akik együtt dolgoznak és külön élnek, néhányan Barcelonán kívül.

Fő feladatunk, hogy minden hónapban csináljunk egy újságot. A legjelentősebb témák, amelyekről írunk, a következők: ökológia, a nap és a szél energiája (nem szennyezőek), hulladékhasznosítás, kézművesség, vegetáriánus étkezés, természetes orvoslás, jóga, masszázs, közösségi élet, kémiai termékek nélküli mezőgazdaság, visszatérés vidékre, pacifizmus és a nagy gondolkodók, költők filozófiái vagy szellemi szövegei. ...

Van egy boltunk is, ahol természetes élelmiszereket és kézműves termékeket árulnak. Az újság témáiból rövid tanfolyamokat és konferenciákat rendezünk. ... Gyártunk méretre bicikliket, speciálisan túrázásra. Most kezdtünk meg egy tanácskozást a természetes orvoslásról (gyógymódokról). Később talán nyitunk egy természeti klinikát vidéken. ...

Ezeket a munkákat 30-an, 40-en csináljuk. ... Kezdetben ki akartunk menni vidékre élni, de eltelt hét év és Barcelonában folytatjuk. ... a kommunabeli élet terve nagyon el van hanyagolva.

A pénzzel szerencsénk volt. Hét ember a kezdetben befektetett némi pénzt és azt azonnal visszanyerte. Azóta egy szövetkezet vagyunk. ... Az újság olvasói, akik fenntartanak mindent. Nem vagyunk támogatva egyetlen subvenció által sem és hirdetések sem tesznek az újságban.

Ez az összegzése annak, amit

csinálunk. ...

Írjátok meg nekünk, hogy tulajdonképpen mi is érdekel titeket Spanyolországgal kapcsolatban. ...

Külön küldünk nektek néhány újságot, extra számunkat a kommunákról, és egy Robert Graves-cikket Magyarország költőiről.

Öleléssel:

Josan
sk."

(Fordította: - Tony -)

NYÁRI TALÁLKOZÓ SPANYOLORSZÁGBAN júl. 4-13

A Nemzetközi Önellátó Hálózat /IOC/ idei nyári táborát Sant Pere de Ribesben szervezi meg /Catalonia, Spanyolország/. A falu kb. 20 mérföldre van Barcelonától délre és 4 mérföldre Sitgestól a Costa Braván. A találkozó meghatározó témája a cataloniai liberáriánus mozgalom által inspirált létesítményhálózat, melynek kulcsszava az önkormányzat. Hagyományai a Franco diktatúra elleni felkelésre nyúlnak vissza, ill. a tartomány régóta tartó autonómikus törekvéseinek megvalósulását mutatja. A tábor szervezői a résztvevők számára elsősorban beszélgetésre szolgáló időt, de emellett sátorozást /vagy falubeli szállást/ és létesítménylátogatást nyújtanak. A tábor kötetlen, ugyanakkor a résztvevők ötleteire támaszkodva kommunikációs rendszerén keresztül minél sokrétűbb társaságot igyekszik összehozni, véleményeket ütköztetni és tapasztalatokat szereztetni ill. cseréltetni az európai bázis-aktivisták között. Esetleg sor kerül majd a tavaly nyáron Veronában elkezdett vita folytatására is: "Hol tartunk az önkormányzatért és önellátásért 15 éve folytatott küzdelemben és merre haladunk?"

Jelentkezési lapot /30 Ft/ és bővebb információt az IGYÉSZ-től lehet kérni - lehetőleg személyesen.

LEVELEZNÉNK

MARK FETTES

4070 W. 31st Ave. Vancouver, B.C.
Canada V6S 1Y6

23 éves férfi, posztgraduális hallgató biokémiából. Érd.: eszperantó, tájékozási futás, békemozgalom. Nyelv: Angol, eszperantó, francia.

SUSAN HEMING

#1 - 2526 W. 4th Ave. Vancouver, B.C.
Canada V6K 1P6

23 éves nő, titkár. Érd.: nőmozgalom, irodalom, szakácsművészet, síelés, fotózás. Nyelv: angol.

BIRGER BERGENSEN

106 -1844 W. 7th Ave. Vancouver, B.C.
Canada V6J 1S8

46 éves férfi, fizikus. Érd.: tudomány /statistical mechanics/, ehető gombák. Nyelv: norvég, angol, svéd, olasz, francia, német.

PAUL H. LEBLOND

3555 Dunbar, Vancouver, B.C.
Canada V6S 2C4

46 éves férfi, oceánográfus. Érd.: tengerek, biológia, család /3 gyermek: 17-21 évesek/. Nyelv: francia, angol, német, orosz, spanyol.

ROBIN MACQUEEN

c/o Department of Physics University of B.C. 6224 Agriculture Road, Vancouver, B.C. Canada V6T 2A6

24 éves férfi, posztgraduális fizikus hallgató. Érd.: tudomány, szabadban végzett sportok /túrázás, cross-country síelés/, zene /barokk, dzsessz/, utazás. Nyelv: angol, német, francia.

ULRIKE NÄRGER

4 -1958 York Street, Vancouver, B.C.
Canada V6J 1E3

28 éves nő, fizikus hallgató. Érd.: tudomány /condensed matter physics/, klasszikus zene, irodalom, kerékpározás.



A CSALÁD MINT TABU ÉS MITOSZ

elmélkedések
Hajszász úr készítésére

1. Prerisszáink voltak: a család, mégpedig annak monogám formája, a társadalom alapsejtje, amit "csupán"egészségessé, funkcióját betöltővé kell tennünk.

2. Ebben kételkedni csak formailag mertünk: a család vajon a jövő társadalmának is alapsejtje lesz? Igen, hiszen - úgymond - jobbat még nem találtak ki.

3. Arról beszéltünk, milyen házassági forma szimpatikus nekünk; ezt vetítettük a jövőbe; nem pedig arról, hogy milyen való az /általunk elképzelandó/ jövő emberének.

4. Régi gondolkodásmóddal, erkölccsel reagáltunk egy épp csak megragadni kísérelt válsághoz, ami természetes, mint első reakció, de termékenyvé csak annyiban válik, hogy ráébredt: problémánk ily módon nem megoldható, és evidenciáinkból való kilépésre késztet.

Szemponatok a kilépéshez

"A család széthull, tagjai önállóként viselkednek egymás iránt s csak a kölcsönös szükséglet kötetleke fogja össze őket. A polgári társadalom e fokát gyakran államnak tekintették. Amde az állam csak a harmadik, az erkölccsiség s a szellem, amelyben megtörténik az egyéniség önállóságának és az általános szubsztancialitásnak roppant egyesülése." - Hegel ragadja meg így a Jogfilozófiában az - individualizációként értelmezett történelem - azóta kiteljesedett - "végpontját".

Szemponatunkból fölfogásának annyi tanulsága van, hogy a monogám házasságon alapuló család nem a társadalom alapsejtje, csak egyik intézménye, valamint, hogy az individualizáció jogi intézménye révén, e folyamat befejeztével szerepe megszűnt.

A jövő társadalmának ember-újra-termelési alapformája a csoport-házasságon alapuló család, mert csak ez képes szabad párkapcsolatokat lehetővé tenni, levéve két ember viszonyáról az őia nem tartható család, gazdasági és jogi terheket. /Hiszen erkölcsi kötelesség lehet, hogy az ember gondoskodjék pl. szülei és gyermekei anyagi és érzelmi jólétéről, de hogy ez a szerelmesével való viszonyával bármely összefüggésbe kerüljön - több mint erkölcstelen./

tokat lehetővé tenni, levéve két ember viszonyáról az őia nem tartható család, gazdasági és jogi terheket. /Hiszen erkölcsi kötelesség lehet, hogy az ember gondoskodjék pl. szülei és gyermekei anyagi és érzelmi jólétéről, de hogy ez a szerelmesével való viszonyával bármely összefüggésbe kerüljön - több mint erkölcstelen./

Az itt leírtak vitathatók, tehát vitatandók. Sokféle elképzelés létezhet és lehet egyszerre igaz. Csak az olyan nem, amely összes mai erkölcsé, észjárása megtartásával kíván gyökeres reformot. /Nemcsak a nyitott monogám házasság kategóriára gondolok, hanem a tea-házi estén folyt vita egész medrére. ezért az általános fogalmazás./

Nester Főla



"Minél fejlettebb egy társadalom, minél gazdagabb hagyományvilága van, minél több szál fűzi egymáshoz az embereket, annál hamarabb ébrednek egyéni szabadságuk tudatára, annál könnyebben eszmélnek rá, hogy módjuk van szembefordulni csoportjukkal. Ilyenkor többnyire elvetik a társulás előző formáját, melyben nem érzik magukat szabadnak, és új rendet álmodnak meg, melyet - ha megvalósul - későbbi nemzedékek múlnak majd felül. A fennálló renddel szembeni elégedetlenség nem minősíthető hűtlenségnek. A nemtetszést kifejező kritika a társadalmi rend fennmaradásának legszilárdabb alapja."

(NYIRI TAMÁS: Az ember a világban, 1981.)



A ZÖLD-LAP rovatba lapzártáig nem érkeztetett anyag az ETK-től. Reméljük, hogy azért egészségesek.

KÖZÖSSÉGEK KÖNYVE

SZERZŐTÁRSAKAT KERESSEK !

Ez a könyv elsősorban azok számára készülne, akik kollektív házat vagy lakó- és munkaközösséget szeretnének alapítani, de haszonnal forgathatnák egyéb közösségek, csoportok is. A tartalomjegyzéke ilyesmi lenne:

I. Milyen jogi lehetőségekre támaszkodhatunk?

- Az egyesületben, a gazdasági munkaközösségben, a PJT-ben, a kisszövetkezetben, a lakásépítő-és fenntartó szövetkezetben, stb. rejlő lehetőségek.
- Melyik, vagy melyek kombinációi adják a legrugalmasabb formát?
- Vagy egyikre sincs szükség?
- A leginkább ajánlható forma létrehozása, bejegyeztetése. Ennek részletes ismérvei: adók, kedvezmények, felvehető kölcsönök, más pénzforrások, ügyvezetés, kötelezettségek, stb.
- Korlátok. A korlátokkal való bánásmód.

II. Önmagunk megszervezése

- Összejövetelek: Mire vannak? Hogyan szervezzünk jó összejöveteleket? Be-töltendő szerepkörök. A rotáció gyakorlati alkalmazása. Kiscsoportok.
- Szavazáson és egyetértésen /konszenzuson/ alapuló döntéshozatal.
- Konfliktusaink kezelése.
A konfliktus kifejlődése. Árulkodó jelek. A megoldás folyamata. Technikák és játékok. Az érzések kifejezése és meghallgatása. Igazság és törődés.

III. Tagság - Hány legyen és mi minden következik a létszámból? Egymás választása. Új tag. Egy tag elküldése. A kivezető út.

IV. Közös pénzügyek - Bevételek és kiadások. Vagyonegyenlőség, közös pénzalap, vagy egyik sem? Mit közösen és mit ne? Mit hoz a belépő és mit visz a kilépő? Igazságos felosztás.

V. Esetleírások - Külföldi és hazai közösségek rövid ismertetése.

VI. Függelék - Intézmények, szervezetek, címek. Bibliográfia. Jogi kislexikon.

A könyvet részint külföldi irodalomból, részint hazai szerzők írásaiból szeretném egységes egészzé szerkeszteni és ezt követően saját kockázatomra magánkiadásban megjelentetni. Szükség esetén minden szóba jöhető költséget /fordítás, szerzői díjak, nyomda, stb./ magamra tudok vállalni.

Elsősorban a jogi és gazdasági részek megírásához van szükség szakemberekre, de várok jelentkezőket a néhány hazai közösség esetleírásához is. /Magából a közösségből is!/
VÁROM TEHÁT A SZERZŐTÁRSÁK JELENTKEZÉSÉT LEGKÉSŐBB JÚNIUS VÉGÉIG !

Azoknak a levelét is örömmel várom, akiknek ezzel a leendő könyvvel kapcsolatban bármilyen észrevételük, ötletük, tanácsuk van.

De ez nem az a könyv

- amely a magyarul eddig meg nem jelent hatalmas kommuna irodalomból bármit is pótol,
- amely bárkit is rá kívánna beszélni egy ilyen elhatározásra,
- amely pszichológiai, szociológiai és filozófiai fejtegetéseket tartalmaz a közösségi formációkkal kapcsolatban,
- amely választ ad a heves ellenzők kérdéseire, vagy eloszlatja a naívak illúzióit,
- amely értékeket, eszményeket, célokat ad azoknak, akik ezek "beszerzéséről" önmaguk nem gondoskodtak.

levélcímem: 1027 Bp. Kandó Kálmán u.6.

Maurer György

HJKÖR

- A "Communard Város" ötletpályázatra a mesteriskolások öt -igen eltérő jellegű- pályaművet készítettek. Van amelyik szinte azonnal elkezdhető utat javasol, más meg alapjaiban kérdőjelezi meg a társadalmi kísérlet gondolatát. Ez így jó. A pályázat elérte célját: a párbeszéd megindult. A pályaműveket és a zsűritagok értékeléseit kiállítjuk a Kerepestarcsai Táborban és meghívjuk a pályázókat is egy esti beszélgetésre-vitára.
- A Pécsi JPTE Tanárképző Karán megjelent a "A LAP" első száma az Önkormányzat és KISZ közös kiadásában 30 oldalon. Üdvözljük ezt az üde-szellemű kezdeményezést és kívánunk sok-sok -egyre színvonalasabb és karakteresebb- megjelenő számot.
- A zaragozai "Közösség a Békéért és a Leszerelésért" egy Békevonat indítását tervezi júliusban, amely a Lisszabon és Moszkva közötti utat tenné meg az "Atomfegyver-mentes Európáért" jelszó alatt. Az érintett városokban /Budapest is! / programokat, találkozókat szerveznének. Még folynak az erőfeszítések a városi Tanácsok közreműködésének megnyerésére. Reméljük, hogy a Fővárosi Tanácsnál sikerrel járnak.
/forrás: INTEGRAL N-74/

Új szerzeményeink

- TARI JÁNOS: Az autonóm táplálkozás alternatív lehetőségei /a Kárpát-medencében/ 1986 p.20. /gépírat/
- A zalai iskolák - A nevelhetőség vélelmezése /szerk. Illyés Sándor/ Oktatáskutató 1986, p.287.
A kötet a Zala-megyei kutatás első empirikus eredményeiről ad számot 6 tanulmányban.
- Két tanulmány az egyesületekről Népművelési Int. 1985, p.84. /példányszám: 300/
tartalom: Harangi László: Egyesületek szerepe a közművelődésben
Kemény Bertalan: Egyesületi élet Budapesten, területi érdekeket föl vállaló egyesületek 1984 előtt
- TEAHÁZ /szerk. Bors Mária-Földiák András/ NI 1985, p.132. /pl.800/
- KARL KÖNIG: The Camphill movement Camphill Press 1981, p.51.
- Egyetem és Társadalom 1983/84 II. /szerk. Priszter Andrea/ ELTE, 1984, p.227.
Válogatás a MŰVELŐDÉS-KÖZÉLETI GYAKORLAT beszámolóiból.

Műhelygazdák:

"Művi környezet"

Lévai Sándor, 1165 Budapest, Géza u. 31.

Mh. tel.: 328-977

"Atheneum" (iskola, művelődés stb.)

Révész Sándor, 1098 Budapest, Epreserdő u. 32.

Tel.: 477-014

"CV gazdasága"

Síklaky István, 1021 Budapest, Tárogató út 28.

"Személyiség és közösség"

Vincze Erzsébet, 1021 Budapest, Tárogató út 28.

"Alternatív élet- és munkaközösségek"

Maurer György

LEV-LAP terjesztő:

Werebes János, 1064 Bp.
Rudas L.67. f: 115-384

Információ	M
Gyűjtő	Ö
és	R
Szolgáltató	E
	LY

Kölcsönzés max. két hétre. Csak LEV-LAP előfizetőknek! A postaköltséget bélyegekkel térítések visszaküldéskor.

Új szerzeményeikről a LEV-LAP tudósít.

Használati díj: új információ!

Maurer György, 1125 Budapest, Szarvas Gábor u.42/b.

ELŐFIZETÉS: Egy évre 40,- Ft

Ezt a szerkesztőség címére küldd, vagy a Teaházban fizess be személyesen.

Területi szervezők:

Debrecen: Csorvási László 4010
Egyetem tér 1/I.

Nyíregyháza: Giczey Péter 4400
Üngvár sétány 25. VII/10.

Pécs: Hegyi Ildikó 7624 Mikszáth K.16/a. /Dr Kocsói lakás/

Sopron: Horváth Elvira
9400 Ady E. u. 5.

Budapesti szállás:

Adamecz Gabriella, 1212 Budapest
Makád u. 2. T:584-032
Maurer György /cím a műhelyemnél/
Révész Sándor /cím a műhelyemnél/

TEAHÁZ

NYÁRI SZÜNET NYITÁS: októberben